

संक्षेप

शहर के मां कल्याणी देवी की महिमा का ही है प्रभाव

उन्नाव। इस पूरे मोहल्ले को ही मां कल्याणी देवी मोहल्ला के नाम से जाना जाने लगा। मान्यता है कि जो भी सच्चे मन से मां की आराधना करता है, मां कल्याणी उसका कल्याण करती हैं। यहां नवरात्र ही नहीं पूरे साल श्रद्धालुओं को भीड़ रहती है। मंदिर के पुजारी जुगल किशोर तिवारी बताते हैं कि पूर्व में यहाँ तालाब और उसके पास जंगल था यहाँ आबादी नहीं थी। मान्यता है कि जंगल में एक गाय प्रतिदिन नियत स्थान पर आकर अपना दूध गिराती थी। रोजाना यह क्रिया चलती रहती थी। एक दिन चरवाहों से उस स्थान पर खोदाई की तो एक देवी प्रतिमा मिली। इसके बाद चरवाहों ने ही वहाँ पर सफाई कराकर मठिया बनाकर पूजा शुरू कर दी। धीरे-धीरे मां की महिमा बढ़ने लगी। लोगों का कल्याण होने लगा और माता, मां कल्याणी के नाम से प्रख्यात हो गई। दूरदराज से श्रद्धालु मां के दर्शन को आने लगे। भक्तों की मनोकामना पूरी होने लगी तो मंदिर निर्माण के लिए दान शुरू किया। अब यहाँ भव्य मंदिर बन चुका है। कार्यवाहक अध्यक्ष पीके मिश्रा ने बताया कि रोजाना सैकड़ों श्रद्धालु मां के दर्शन कर खुद को धन्य करते हैं।

बाराबंकी में जमीन के लिए डबल मर्डर

बाराबंकी में डबल मर्डर हुआ है। यहां बरामदे की जमीन को लेकर दो भाइयों में झगड़ा हो गया। विवाद इतना बढ़ा कि दोनों के आमने-सामने आए गए। फिर दोनों भाइयों ने लाठी से एक दूसरे का सिर फोड़ दिया। इसके बाद दोनों को गंभीर हालत में अस्पताल ले जाया गया। यहां इलाज के दौरान दोनों की मौत हो गई। इसके बाद दोनों के घरवाले शांति का अंतिम संस्कार न करने को लेकर अड़ गए। विवाद की सूचना पर रऊट कई थानों की फोर्स सहित मौके पर पहुंचे। उन्होंने परिजनों को समझा-बुझाकर मामले को शांत कराया है। तब जाकर दोनों का अंतिम संस्कार हुआ। पूरा मामला कोठी थाना क्षेत्र के धौरहरा ग्राम पंचायत का है। यहां के राधेलाल उर्फ दुर्गा प्रसाद और बुद्ध के परिवार से घर के सामने बरामदे की जमीन को लेकर बोते 9 अक्टूबर को विवाद हो गया। विवाद इतना बढ़ा कि दोनों के परिवारों में जमकर मारपीट हुई। इस मारपीट में बुद्ध और दुर्गा प्रसाद और उनके दो भतीजे को चोटें आईं। जिसमें बुद्ध और दुर्गा प्रसाद की हालत गंभीर थी। जिनको इलाज के लिए अस्पताल ले जाया गया। जहां इलाज के दौरान दोनों की 14 अक्टूबर को मौत हो गई। शव पहुंचने पर परिजनों ने किया हंगामा। 15 अक्टूबर की शाम को शव जब घर पहुंचे तो परिजनों ने हंगामा शुरू कर दिया। जिसको देखते हुए मौके पर सुबह और कोठी थाने की फोर्स पहुंच गई। इस दौरान किसान युनियन के कुछ पदाधिकारी और कार्यकर्ता भी मौके पर थे। जिनकी मांग थी कि पीड़ित परिवार को त्वरित कार्रवाई करते हुए मुआवजे में नगद धरनाशिद दी जाए, लेकिन उनको शर्त नहीं मानी गई। काफी देर तक चलता रहा मान मनोव्यवस्थास्थल पर एसडीएम नवाबगंज, नायब तहसीलदार पहुंचने पर भी किसान युनियन से समझौता नहीं हो सका और बात नहीं बनी तो उप जिलाधिकारी नवाबगंज भी मौके पर पहुंच गए। उपजिलाधिकारी के पहुंचने के बाद भी भारतीय किसान युनियन के कार्यकर्ता अपनी जिद पर अड़े रहे कि पीड़ित परिवार को आर्थिक मुआवजा दिया जाए।

नवरात्रि के दूसरे दिन सामाजिक संस्था ने संपन्न किया 52 वां निशुल्क भोजन वितरण कार्यक्रम

अमन लेखनी समाचार

उन्नाव। कर्म क्रांति सेवा फाउंडेशन रजिस्टर्ड सामाजिक संस्था के सहयोगियों और सेवकों द्वारा लगातार एक साल से सैकड़ों जरूरतमंदों को निशुल्क भोजन वितरण करवाया जा रहा है इसी क्रम में आज संस्था द्वारा 52 वां निशुल्क भोजन वितरण कार्यक्रम रेलवे स्टेशन के बाहर संपन्न किया गया जिसमें भारतीय जनता पार्टी के सदर विधायक पंकज गुप्ता ने शुभारंभ करते वहाँ उपस्थित सैकड़ों जरूरतमंदों को भारपेट भोजन करवाया, साथ में संस्था के संस्थापक अध्यक्ष चेतन मिश्रा ने उपस्थित रहकर सहयोग किया, इस मौके पर विधायक ने कहा ऐसे नैक कार्य युवाओं द्वारा और फाउंडेशन द्वारा किए जा रहे हैं यह जनपद के लिए गर्व की बात है मनुष्य जीवन का असली मलबल सेवा करना ही है साथ ही

उफनाती नहर में किसानों के दिल में सता रहा है डर

अमन लेखनी समाचार

पुरवा, उन्नाव। शारदा नहर एकदम ऊपर तक बह रही है जिसमें किसानों के दिल में अपनी फसल को लेकर डर सता रहा है आवाजा जानवरों से बचाकर अब फसल अपने समय पर पकने की तैयारी हो गई है प्राकृतिक आपदा से बचकर के अब सरकारी आपदा के मुंह की कगार पर है।



कट जाए और फसल बिल्कुल नष्ट हो जाए किसानों की रात की नोंद हराम हो चुकी है यही प्रार्थना कर रहा है कि कैसे ना कैसे इस बार फसल बज जाए क्योंकि ऊंची कुर्सी पर बैठे अधिकारी इस बात को गौर नहीं करेंगे वही पुरवा उप जिला अधिकारी से बात करने की कोशिश की गई तो फोन नहीं उठ पाया।

किस की फसल आपकी जानकारी के अनुसार टिकर खुर्द चंदीगढ़ी राम्मा खेड़ा त्रिपुरपुर बेंवल मन्सा खेड़ा आदि जगहों पर किसान बिल्कुल डरा हुआ है क्योंकि वहाँ पर नहर पूरी ऊपर तक बह रही है न जाने कब कहाँ किनारा

शारदीय नवरात्र के अवसर पर जनपद में चलाया गया मशिन शक्ति अभियान



अमन लेखनी समाचार

उन्नाव। शारदीय नवरात्र के अवसर पर जनपद में चलाये जा रहे मशिन शक्ति अभियान के चतुर्थ चरण के अवसर पर पुलिस अधीक्षक उन्नाव के कुशल निर्देशन एवं उपर पुलिस अधीक्षक उन्नाव के कुशल पर्यवेक्षण में जनपद के समस्त थानों में महिला सशक्तिकरण की जागरूकता हेतु अभियान चलाया जा रहा है। इसी क्रम में थाना अजगैन की मिशन शक्ति टीम एवं महिला बीट अधिकारी

(शक्ति दीदी) द्वारा उच्च प्राथमिक विद्यालय अजगैन में स्कुली छात्राओं एवं स्थानीय महिलाओं/बालिकाओं को महिला सशक्तिकरण हेतु शासन द्वारा चलायी जा रही विभिन्न योजनाओं के संदर्भ में जानकारी दी गई तथा विभिन्न टोल फ्री हेल्पलाइन नंबर व वूमन पॉवर लाइन 1090, महिला हेल्पलाइन नंबर 181, पुलिस सहायता नंबर 112, चाइल्डलाइन हेतु अभियान चलाया जा रहा है। इसी क्रम में थाना अजगैन की मिशन शक्ति टीम एवं महिला बीट अधिकारी

मतदाता जागरूकता रैली को एसडीएम ने हरी झंडी दिखाकर किया रवाना

अमन लेखनी समाचार

सफीपुर, उन्नाव। तहसील परिसर से उप जिला अधिकारी रामदेव निषाद ने कस्बा के कई विद्यालय के छात्र छात्राओं द्वारा निकाली गई मतदाता जागरूकता रैली को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया रैली हरदोई उन्नाव मार्ग से होते हुए नगर में प्रमाण कर लोगों बताया गया की मतदाता सूची में नाम दर्ज कराने के लिए मतदान स्थल के बूथों पर कैणों का आयोजन किया जाएगा जिसमें पारूप 6,7,8,के फार्म दिए जायेंगे अगर कोई मतदाता आन लाइन आवेदन करना चाहता है तो वो मतदाता पोर्टल से भी कर सकता है इस मौके पर अधिशाषी अधिकारी विनीत कुमार श्रोवास्तव चिकित्सा अधीक्षक डॉ



राजेश कुमार वर्मा खंड शिक्षा अधिकारी अनिता शाह तहसीलदार श्री कृष्ण नायब तहसीलदार अनुपम सिंह बाल विकास परियोजना अधिकारी संध्या शर्मा प्रभारी निरीक्षक श्याम नारायण सिंह पूर्ति निरीक्षक शिवम कौसधन काफी संख्या में लोग रैली में मौजूद रहे।

भारी वाहनों के आवागमन से बिहार मौरावां मार्ग हुआ ध्वस्त

अमन लेखनी समाचार

सुमेरपुर, उन्नाव। कानपुर-लखनऊ राष्ट्रीय राजमार्ग में पीएनसी कंपनी द्वारा एलिवेटेड मार्ग बनाए जाने की वजह से भारी वाहनों का रूट निर्धारण ट्रांसपोर्ट यूनियन व संबंधित जों के अधिकारियों के मध्य गूगल मीटिंग के द्वारा निर्धारित किया गया था। दिल्ली, झांसी, हमीरपुर, कबरई, बांदा, से होकर लखनऊ, रायबरेली आदि जगहों को जाने वाले भारी वाहनों को चौडगरा फतेहपुर लालगंज, रायबरेली, बछावां मार्ग निर्धारित किया गया था परंतु मानकों की अनदेखी कर टोल टैक्स बचाने के चक्कर में ये भारी वाहन चौडगरा-दूधी कगार से कटकर बक्सर-भगवतनगर, बिहार होकर निकल रहे है। बिहार-मौरावां



संपर्क मार्ग पहले से ही जर्जर अवस्था में था भारी वाहनों के आवागमन से मार्ग में डामर उखड़ गया है जगह जगह पर बड़े बड़े गड्डे हो गए है। पूरे दिन में सैकड़ों की संख्या में भारी वाहन निकलने की वजह से रोड की धूम्रियां उड़ रही है व जगह जगह पर जाम की स्थिति

सड़कों पर हुए बड़े बड़े गड्डे राहगीरों का निकलना मुश्किल

अमन लेखनी समाचार

फतेहपुर चौरासी, उन्नाव। क्षेत्र के अन्तर्गत कई मार्ग ऐसे हैं जिनसे चलना दुभर हो गया है। जहाँ डामरकृत मार्ग गड्डों से युक्त हो चुके हैं वहीं गाँवों व कस्बों की सड़कों पर चलना कठिन हो गया है इन मार्ग से मसाम गाँवों के ग्रामीण अपने गंतव्य तक पहुंचते हैं। राहगीरों की समस्या के निराकरण के लिए कोई विभाग प्रयास नहीं कर रहा है। फतेहपुर चौरासी विकास खण्ड की ग्राम पंचायतों के गाँव तकिया, सैंता, शकूराबाद, जगदीशपुर, पट्टी उस्मान, जुल्फिकारपुर, कुजगंवा, पटौली, टांडा मीत आदि सहित दर्जनों गाँवों के ग्रामीणों को विभिन्न गन्तव्यों तक जाने के लिए हलासीकुआँ से तकिया मार्ग से ही विभिन्न वाहनो से यात्रा करनी पड़ती है। इसी तरह कस्बा फतेहपुर

चौरासी से सूसू मऊ मार्ग की भी हालत खस्ताहाल होने के कारण यात्रियों को हिचकोले लेते हुये यात्रा पूरी करनी पड़ती है। वैसे तो यह मार्ग बहुत पुराना है, पर उसकी मरम्मत के लिए कोई प्रयास नहीं कियागए। क्षेत्र के नगर पंचायत ऊगू से यह मार्ग गुजरा है और सूसू मऊ मार्ग फतेहपुर चौरासी नगर से निकला है। परन्तु नगर प्रशासन पी. डब्लू. डी. के मार्ग के गड्डों को बन्द कराने की हिम्मत नहीं जुटा पाया। सरकार भी हाई वे और एक्सप्रेस वे पर विशेष ध्यान इसलिए दे रही है क्योंकि उनसे टोल टैक्स मिलता है लेकिन गाँव की सड़कों से कोई आमदनी तो है नहीं जो ध्यान दिया जाये इन मार्ग की हालत इतनी खराब है कि अगर सभल कर न निकल पाये तो दुर्घटना होना निश्चित है।

बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ योजना के अंतर्गत नवजात बालिकाओं के जन्म पर केक काटकर कन्या जन्मोत्सव मनाया गया



अमन लेखनी समाचार

उन्नाव। मिशन शक्ति फेस 4 के तहत बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ योजना के अंतर्गत जिलाधिकारी अपूर्वा दुबे की अध्यक्षता में जिला महिला चिकित्सालय सभागार, उन्नाव में नवजात बालिकाओं के जन्म पर केक काटकर कन्या

जन्मोत्सव कार्यक्रम महिला कल्याण विभाग उत्तर प्रदेश के तत्वाधान में सम्पन्न किया गया। कार्यक्रम में जिलाधिकारी द्वारा 22 नवजात बालिकाओं के माता-पिता को बेबी केयर किट व मिठाई उपहार स्वरूप भेंट किए गए। इस अवसर पर मुख्य चिकित्सा अधिकारी डा० सत्यप्रकाश, मुख्य चिकित्सा

अधीक्षक डा० अंजु दुबे, जिला समाज कल्याण अधिकारी डा० नीलम सिंह, जिला प्रोबेशन अधिकारी क्षमानाथ राय सहित विधि सह परिचिक्षा अधिकारी, बाल संरक्षण अधिकारी, महिला कल्याण अधिकारी, महिला शक्ति केंद्र व वन स्टॉप सेंटर के कार्मिक व अन्य गणमान्य व्यक्ति आदि उपस्थित रहे।

नगर पंचायत की लापरवाही से वार्ड वासी दूषित पानी पीने को मजबूर

अमन लेखनी समाचार

सुमेरपुर, उन्नाव। भगवतनगर टाउन एरिया के वार्ड नं० 10 में कई दिनों से दूषित व बदबूदार पानी आ रहा है जिसकी शिकायत वार्डवासियो ने कई बार अधिशाषी अभियंत्रा से की परन्तु शिकायत को अनदेखा कर दिया गया। वार्ड नं० 10 के निवासी राजेन्द्र कसेरा ने नगर पंचायत अध्यक्ष आशीष शुक्ला व अधिशासी अधिकारी संदीप कुमार को पुनः पत्र लिखकर नलों में आ रहे दूषित पानी का लीकेज सही कराने की मांग की है। मोहल्लेवासियों में कंचन देवी, लाला, सुरेश गुप्ता, कमलेश साहू आदि लोगो ने बताया कि हमारे घर में नल की टोटियों से दूषित पानी आने से बिमारियो का फैलने का खतरा बढ़ गया है। अधिशासी अधिकारी संदीप कुमार ने बताया प्रार्थना पत्र प्राप्त हुआ है। फ्लम्बर भेज कर लीकेज को सही कराया जाएगा।



पुरानी रंजिश को लेकर दो पक्षों में जमकर हुई मारपीट



अमन लेखनी समाचार

सुमेरपुर, उन्नाव। थाना बारासगवर के अंतर्गत भोलाखेड़ा गाँव रविवार को ग्राम वासियो द्वारा स्थापित की गई माँ दुर्गा पूजा पंडाल में पुरानी रंजिश को लेकर दो पक्षों में मारपीट हो गयी। भोलाखेड़ा निवासी नरेश पुत्र राजेश ने थाना बारासगवर में प्रार्थना पत्र देते हुए बताया कि रात करीब 9:30 बजे मनीष व दिलीप पुत्रगण

चन्द्रिका व अजय पुत्र मन्ना शराब के नशे में आये और आते ही शोलावती पत्नी पुत्तनलाल व आस्था पुत्री मनोज कुमार को मारने लगे साथ ही मूर्ति तोड़ने का भी प्रयास किया। थाना प्रभारी दिलीप कुमार ने बताया पुरानी रंजिश को लेकर मारपीट हुई है लेकिन मूर्ति तोड़ने की बात निराधार है। मौके पर पुलिस बल भेजा गया है जांच कर आरोपियों पर उचित वैधानिक कार्यवाही की जाएगी।

ब्लॉक सभागार में होगा दिव्यांगों के लिए जागरूकता अभियान



अमन लेखनी समाचार

सुमेरपुर, उन्नाव। साइट सेवर द्वारा पोषित दिव्यांगजन सशक्त संघ उन्नाव के तत्वाधान में 18/10/2023 दिन बुधवार को ब्लॉक सुमेरपुर के सभागार में दिव्यांग जागरूकता अभियान का कार्यक्रम आयोजित किया जाएगा बिहार निवासी श्रीकांत तिवारी ने बताया कि इस कार्यक्रम में दिव्यांग जनो को उनके हित और अधिकारों से परिचित कराया जायेगा, सरकार से मिलने वाली सुविधाएं और प्रमाण पत्र, ऊ डी आई डी कार्ड आदि उपलब्ध करवाये जायेंगे। इस कार्यक्रम में अधिक से अधिक दिव्यांग जनो के शामिल होने की अपील भी की गई पोखरी निवासी ओपीडी अध्यक्ष गोल्डी कुलदीप ने उक्त जानकारी दी।

अवैध तमंचा व कारतूस समेत युवक को पुलिस ने किया गिरफ्तार

अमन लेखनी समाचार

बीघापुर। थाना मुखबिर की सूचना पर पहुंची पुलिस ने एक युवक को 315 बोर तमंचा व एक जिंदा कारतूस समेत गिरफ्तार कर जेल भेज दिया गस्त के दौरान पुलिस पहाड़ी खेड़ा के पास पहुंची जहां एक मुखबिर ने पुलिस को बताया कि एक युवक ट्यूबल के पास बनी कोठरी के बगल में छुपा हुआ है जिसके पास एक झोला है और झोले में कुछ संधिध चीज भरे हुए हैं मुखबिर की सूचना पर पुलिस बताए हुए स्थान पर पहुंची जहां एक ट्यूबल के पास एक सफेद झोला लिए युवक छुपा हुआ था झोले में कुछ भरा हुआ था पुलिस ने उसे चारों तरफ से घेर कर पकड़ लिया तलाशी के दौरान उसके पास एक अदद अवैध 315 बोर का तमंचा, 1 अदद जिंदा कारतूस बरामद



हुआ पकड़े गए युवक ने अपना नाम दीपक शुक्ला उर्फ बबलू शुक्ला पुत्र स्वर्गीय पुत्र लाल शुक्ला निवासी आढ़ा खेड़ा बताया पुलिस ने धारा

3/25 आईएक्ट तहत मुकदमा दर्ज किया थाना प्रभारी अखिलेश कुमार ने बताया कि युवक जेल भेज दिया गया है।

संक्षेप

अमेठी में ग्राम सभाओं की चौपाल बनी दिखावा

समस्याओं का नहीं हो रहा निस्तारण, ग्रामीण दर-दर भटकने को मजबूर

अमेठी जिला, मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने अधिकारियों को ग्राम सभा में चौपाल का आयोजन कर ग्रामीणों की समस्याओं के निस्तारण का आदेश दिया है...

सुल्तानपुर में सोने भाइयों ने अंधेड़ को पीटा

मुंह में डाली पिस्टल, अंधेड़ को खांसी आने पर दीवार फांदकर छत पर आए थे

सुल्तानपुर, सुल्तानपुर में दबंगई की अजीबोगरीब घटना सामने आई है। दबंग भाइयों ने एक व्यक्ति को मजज इस्लाम गाली-मालोज कर रहे हुए पीटा कि उसे खांसी आ गई थी...

फसल अवशेष के बेहतर प्रबंधन से अतिरिक्त आय अर्जित करें किसान: विधायक नानपारा पराली प्रबन्धन प्रचारवाहन को दिखाई हरी झण्डी

अमन लेखनी समाचार



मोतीपुर, बहराइच। खेतों में फसल अवशेष न जलाने तथा फसल अवशेषों के बेहतर प्रबंधन से अतिरिक्त आय अर्जित करने हेतु जिले के कृषकों को जागरूक करने के उद्देश्य से विधायक नानपारा राम निवास वर्मा ने तहसील नानपारा परिसर से कृषि विभाग के पराली प्रबन्धन जागरूकता वाहन को हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया।

कृषक तथा तहसील व कृषि विभाग के कर्मचारी मौजूद रहे। यह प्रचार वाहन विकास खण्ड रिसिया, बलहा, नवाबगंज, मिर्हापुरवा व शिवपुर के दूरदराज क्षेत्रों में जाकर कृषकों को खेतों में पराली न जलाने तथा फसल अवशेषों के बेहतर प्रबंधन हेतु जागरूक करेगा।

एसएसबी द्वारा निःशुल्क चिकित्सा शिविर का किया गया आयोजन

अमन लेखनी समाचार



बहराइच। एसएसबी 59वीं वाहिनी नानपारा के अधीनस्थ 'डीह समवाय द्वारा सोहनी बलाईगाँव के पंचायत भवन परिसर में निःशुल्क मोतिवाबिंद शिविर एवं मानव चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया।

से बचने के लिए जागरूक किया गया। उन्हें साफ सफाई से रहने के बारे में भी बताया गया। इस शिविर के आयोजन के तहत सीमावर्ती गाँव सोहनी बलाईगाँव, अचकवा, पोंडा एवं मेढ़किया के ग्रामीण लाभान्वित हुए।

सुल्तानपुर में वृद्ध की कुल्हाड़ी से काटकर हत्या

खेत पर रखवाली कर रहा था, पोती बोली- पड़ोसियों ने कहा था मार डालेंगे, रात बीतने नहीं देंगे



अमन लेखनी समाचार

सुल्तानपुर, सुल्तानपुर में गोसाइंगंज थानाक्षेत्र अंतर्गत मधुवन में वृद्ध की कुल्हाड़ी से काटकर हत्या कर दी गई। बीती रात घटना को अंजाम दिया गया। सुबह परिवार वाले उठे तो उन्हें घटना की सूचना हुई।

रात भी वो घर से भोजन आदि करके खेत पर पहुंचा। जहां उसकी बदमाशों ने हत्या कर दी। सुबह जब घर वाले वहां पहुंचे तो लहलुहान शव देखकर वे चीखने-चिल्लाने लगे। शोर सुनकर आसपास के लोग मौके पर जमा हो गए।

छत्रों की उपस्थिति बढ़ाने व ड्रॉप आउट दर सुधारने में शिक्षकों की भूमिका महत्वपूर्ण: बीईओ

अमन लेखनी समाचार



बहराइच। सोमवार को जनपद के विकास खण्ड तजवापुर में स्थित ब्लॉक संसाधन केंद्र में शिक्षा विभाग द्वारा अली वार्निंग सिस्टम पर आधारित एक दिवसीय शिक्षक प्रशिक्षण आयोजित किया गया।

ट्रेकिंग रिसॉर्स रणनीति, सामाजिक सुरक्षा योजना, मासिक समीकरण प्रपत्र, आदि भरने की विस्तृत जानकारी दी गई।

नारी सुरक्षा सम्मान तथा स्वालंबन के बारे में दी जानकारी मोतीपुर पुलिस ने महिलाओं को किया जागरूक

अमन लेखनी समाचार



मोतीपुर, बहराइच। मिशन शक्ति के तहत उत्तर प्रदेश सरकार महिलाओं के सुरक्षा सम्मान व स्वावलंबन के लिए लगातार कार्य कर रही।

कैसरगंज के सब्जी मंडी में स्थापित की गई दुर्गा प्रतिमा



एसडीएम व प्रभारी निरीक्षक ने किया दुर्गापूजा महोत्सव का शुभारंभ

अमन लेखनी समाचार

कैसरगंज, बहराइच। कैसरगंज के सब्जी मंडी में मां दुर्गा की प्रतिमा का पूरे विधि विधान से पूजन अर्चन कर स्थापना की गई।

निरीक्षक को नव दुर्गा पूजा उत्सव समिति की ओर से समितिके अध्यक्ष प्रमोदसिंह कांटा बाबु, व रवि सोनी ने अंग वस्त्र देकर सम्मानित किया।

पोक्सो एक्ट में वांछित अभियुक्त गिरफ्तार



अमन लेखनी समाचार

रुपईडीहा, बहराइच रुपईडीहा पुलिस ने पोक्सो एक्ट में पंजीकृत मुकदमे में वांछित अभियुक्त को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है।

35 किसानों को विधायक नानपारा ने बांटे बीज मिनी किट



अमन लेखनी समाचार

मोतीपुर, बहराइच। विधायक नानपारा राम निवास वर्मा ने किसान कल्याण केन्द्र बलहा पर सुनील कुमार चौधरी, बालक राम वर्मा, राम अभिलाख, विशाल चौधरी, हुसैनी, रवि शंकर व रमाकान्त इत्यादि 35 कृषकों को तिलहन सरसों बीज मिनीकिट का वितरण करते हुए कृषकों को आय को दोगुना करने हेतु भारत सरकार व राज्य सरकार दृढ़ संकल्पित है।

आयोजित भारतीय कृषि अनुसंधान संस्थान दिल्ली और कृषि विवि के संयुक्त तत्वाधान में आयोजित हुआ ब्लेंडेड लर्निंग (मिश्रित शिक्षा प्रणाली) प्लेटफॉर्म विषय पर 2दिवसीय कार्यशाला

ब्लेंडेड लर्निंग (मिश्रित शिक्षा प्रणाली) प्लेटफॉर्म विषय पर 2दिवसीय कार्यशाला

अमन लेखनी समाचार



मिश्रित प्रणाली शिक्षा एक औपचारिक शिक्षा कार्यक्रम है जिसमें विद्यार्थी पाठ्यक्रम का एक भाग कक्षा में और दूसरा भाग डिजिटल एवं ऑनलाइन

संसाधनों के माध्यम से पूरा करता है। कुलपति ने कहा कि इस शिक्षा में समय, जगह, विधि तथा गति का नियंत्रण छात्रों के चयन पर निर्भर करता है।

कुलपति ने कहा कि मिश्रित शिक्षा प्रणाली से छात्र-छात्राओं में गुणात्मक सुधार की संभावना अधिक रहती है। मुख्य वक्ता के रूप में वरिष्ठ वैज्ञानिक

डा. आर.सी गोवल ने विस्तार से बताया कि इस शिक्षा को छह प्रकार में बांटा गया है। जिसमें रुबक संचालन, नियमित आवर्तन फ्लेक्स, प्रयोगशाला, स्वतः ब्लेंड और ऑनलाइन संचालन का समावेश है।

हमीरपुर में अराजकतत्वों ने दुर्गा प्रतिमाओं को किया खंडित

नवदुर्गा पूजा को बनाई जा रही थीं मूर्तियां, शिल्पकार बोला- काम अच्छे चलने से लोग रखते रजिशा

अमन लेखनी समाचार



पूजा के लिए मूर्तियों का निर्माण करता है। बताया कि शुरूकार की रात के समय लगभग 11 बजे तक वह निर्मित मूर्तियों में अपनी कलाकारी करता रहा।

बताया कि उसका मूर्तियों के निर्माण से संबंधित कार्य वर्तमान समय में काफी अच्छे चल रहा है। जिस वजह से कुछ लोग उससे इंध्या भी मानने लगे हैं।

फिल्म आसरा का फर्स्ट लुक आउट

मुंबई। निर्माता रत्नाकर कुमार और अभिनेता रिशे पांडेय स्टारर भोजपुरी फिल्म आसरा का फर्स्ट लुक रिलीज हो गया है। फिल्म 'आसरा' के फर्स्ट लुक को ब्लैक एंड व्हाइट सेट में कुछ रंगों के साथ पेश किया है। फिल्म के फर्स्ट लुक में अभिनेत्री सपना चौहान किसी बाग में

बैठी हुई एक टुक किसी चीज को निहार रही हैं, वहीं पास में बैठे रिशे पांडेय अपने सामने बैठी सपना को देखे जा रहे हैं वे उनकी सुंदरता में इस कदर खोए हुए नजर आ रहे हैं कि मानो उन्हें दुनिया से कोई लेना देना ही नहीं बस अपनी प्रियतम को देखकर ही उन्हें सुकून मिल रहा है।



लाइफ Style

बॉलीवुड एक्ट्रेस उर्वशी रौतेला किसी ना किसी वजह से अक्सर ही सुर्खियों में छाई रहती हैं। एक्ट्रेस हाल ही में अहमदाबाद के ग्रेट मोदी स्टेडियम में इंडिया-पाकिस्तान का मैच देखने पहुंची थीं। जहां से उर्वशी ने अपना एक वीडियो भी शेयर किया था।

उर्वशी

गुमा 24 कैरेट गोल्ड का आई फोन

एजेसी ॥ मुंबई

अब मैच के बाद एक्ट्रेस का सोशल मीडिया पर लोगों से हेल्लो मांगी है, जिसे लेकर सोशल मीडिया यूजर्स उनका खूब मजाक उड़ा रहे हैं। दरअसल, उर्वशी ने अपनी इंस्टाग्राम पोस्ट शेयर की है। उन्होंने बताया है कि बीते दिन इंडिया-पाकिस्तान का मैच देखने के लिए अहमदाबाद के नरेंद्र मोदी स्टेडियम में पहुंची थीं। बस वहीं स्टेडियम में उनका फोन गुम हो गया है। एक्ट्रेस ने नोट शेयर कर लिखा, अहमदाबाद में मेरा 24 कैरेट असली सोने का आई फोन खो गया! अगर किसी को यह मिले तो प्लीज मदद करें। जल्द से जल्द मुझसे कांटेक्ट करें! किसी ऐसे व्यक्ति को टैग करें, जो मदद कर सके। उर्वशी की इस पोस्ट के सामने आने के बाद सोशल मीडिया यूजर्स ने उनके मजे लेने शुरू कर दिए हैं। कुछ लोग तो ऐसे भी हैं, जो इसे उर्वशी का पब्लिसिटी स्टंट बता रहे हैं। तो ज्यादातर लोग उर्वशी को क्रिकेटर ऋषभ पंत के नाम से छेड़ते हुए नजर आ रहे हैं। एक अन्य यूजर ने लिखा, 'उसमें ऋषभ पंत और नसीम शाह के स्क्रीनशॉट मौजूद हैं। एक तो कहा, पंत के पास होगा। वैसे ऐसा पहली बार नहीं है इससे पहले भी कई बार उर्वशी रौतेला ट्रोल्स के निशाने पर आ चुकी हैं। जब भी उर्वशी सोशल मीडिया पर कुछ पोस्ट करती हैं तो लोग उन्हें क्रिकेटर ऋषभ पंत को लेकर ट्रोल करना शुरू कर देते हैं।



हॉलीवुड मसाला

नहीं रहीं अभिनेत्री पाइपर...

लॉस एंजेलिस। मशहूर अभिनेत्री पाइपर लॉरी का लॉस एंजेलिस में उनके आवास पर शनिवार तड़के निधन हो गया। वह 91 वर्ष की थीं। लॉरी एक मजबूत इच्छाशक्ति वाली अभिनेत्री थीं, जिन्हें उनके दमदार अभिनय के लिए तीन बार ऑस्कर के लिए भी नामांकित किया गया था। लॉरी की प्रबंधक ने ईमेल के माध्यम से बताया कि उनका (लॉरी) निधन बढ़ती उम्र संबंधी समस्या की वजह से हुआ। उन्होंने कहा कि लॉरी प्रतिभाशाली अभिनेत्री होने के साथ ही एक अच्छी इंसान भी थीं।



मैं शेयरिंग करने में बहुत बेहतर हूँ : ऐनी

लॉस एंजेलिस। हॉलीवुड एक्ट्रेस ऐनी हैथवे उम्र बढ़ने की अवधारणा को अप्रसंगिक मानती हैं और इस प्रक्रिया को जीने का दूसरा शब्द मानती हैं। उन्होंने कहा कि मैं उम्र के बारे में नहीं सोचती। मेरे लिए, उम्र बढ़ना जीने का दूसरा शब्द है। उन्होंने खुद के प्रति दयालु होना सीख लिया है और वह 'शेयरिंग' में भी बेहतर हैं। उन्होंने कहा, मैं उस प्लानेट पर सही हूँ, जहाँ मुझे इस बात की बेहतर समझ है कि मुझे चीजें कैसे करना पसंद है। मैं शेयरिंग करने में बहुत बेहतर हूँ। मुझे लगता है कि मैं खुद के प्रति दयालु हूँ और दूसरों के प्रति दयालु हूँ। उन्होंने बताया कि मैं एक कंपनी के रूप में शिरीडी के बारे में तब से जानती हूँ जब मैंने पहली बार एक एक्ट्रेस के रूप में शुरुआत की थी।

दिव्या जुटी 'यारियां-2' के प्रमोशन में...



मुंबई। एक्ट्रेस दिव्या खोसला कुमार अपनी अपकमिंग फिल्म यारियां 2 को लेकर सुर्खियों में बनी हुई हैं। दिव्या फिल्म का जोर-शोर से प्रमोशन कर रही हैं और लगातार उनकी तस्वीरें और वीडियो सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हो रहे हैं। फिल्म की रिलीज से पहले अब 'यारियां 2' की स्टारकास्ट अमृतसर के गोल्डन टेंपल मत्था टेकने पहुंचीं। बता दें कि 20 अक्टूबर को दिव्या खोसला कुमार, यश दासगुप्ता, मिजान जाफरी और पल्लवी पुरी स्टारर फिल्म यारियां 2 सिनेमाघरों में रिलीज होगी। हाल ही में फिल्म यारियां-2 का सांन 'सूट पटियाला' आउट हुआ है, जिसमें रेड कलर के सूट में दिव्या अपने कालिलाना अंदाज से लोगों को दीवाना बना रही हैं। गुरु रंधावा और नेहा कक्कड़ की आवाज ने 'सूट पटियाला' गाने में जान डाल दी है।



सनी ने साइज की फिल्म बॉर्डर-2

मुंबई। फिल्म गदर 2 की सफलता के बाद अभिनेता सनी देओल दूसरे प्रोजेक्ट को साइज करने में जुट गए हैं। इनमें बहुप्रतीक्षित 'बॉर्डर 2' भी है। काफी समय से फिल्म को लेकर चर्चा हो रही है। निर्माता इस को कई साल पहले ही इसे बनाना चाह रहे थे लेकिन सनी देओल की लगातार असफलता के चलते उन्होंने रिस्क नहीं लिया। लेकिन अब गदर-2 की सफलता के बाद वे भी अपनी फिल्म बॉर्डर-2 के लिए तैयार हो गए हैं। बताया जा रहा है कि सनी देओल इस फिल्म के लिए बड़ी डील साइज करने के साथ ही मुनाफे में भी अपनी हिस्सेदारी रखी है। 'गदर 2' के बाद सनी की डिमांड बढ़ गई है। सूत्रों ने बताया कि उन्होंने इस वॉर फिल्म के लिए 50 करोड़ चांज किए हैं। सूत्र ने कहा, '50 करोड़ के अलावा सनी ने एक और डील भी की है।

टीवी मसाला

मेलोडी और भावनाओं के साथ 'प्यार दोबारा' गाना बेहद सुरीला

मुंबई। 'प्यार दोबारा', एक दिल को छू लेने वाला प्यार गीत, जिसे सूफी-रॉक के प्रसिद्ध संगीतकार और हास्य कलाकार जाकिर खान के छोटे भाई जीशान खान ने गाया है, जो 10 अक्टूबर को रिलीज हुआ।



इसमें उनके साथ अभिनेत्री सारा गुप्ताल स्क्रीन शेयर कर रही हैं। गाने में पहले प्यार की तड़प के साथ सच्चे प्रेम की जीवन में जश्न दिखाती है। गाने में सूफ़ी राग का स्वाद है। जीशान ने कहा, संगीत और गीत दोनों ही एक गाने को यादगार बनाने के लिए महत्वपूर्ण हैं और यह

गाना मेलोडी और भावनाओं के माध्यम में बेहद विशेष है। सभी महान प्रेम कविताओं की तरह, यह अद्भुत भावनाओं को जगाता है और मुझे लगता है कि सभी किसी स्तर पर इससे संबंधित होंगे। इसके गीत बहुत कवितात्मक हैं, और वे दिखाते हैं कि कई बार दर्दनाक यादें हमें नई संबंधों को गले लगाने से रोकती हैं। सारा गुप्ताल ने कहा, ऐसे एक सुंदर और संबंधित गाने का हिस्सा होना सराहनीय था। यह गहन भावनाओं को उत्तेजित करता है और इसके संवाद, संगीत और गीत के कारण, यह पंजाब और उत्तर भारत में एक बड़ी हिट होगा। मुझे विश्वास है कि प्यार दोबारा एक महत्वपूर्ण संगीतीय स्मृति बनेगा।

सोशल ड्रामा 'डोरी' का पहला लुक जारी

मुंबई। सामाजिक रूप से प्रासंगिक शो को सामने लाने और रूढ़िवादिता को चुनौती देने के लिए सोशल ड्रामा 'डोरी' जल्द ही टीवी पर एयर होने जा रहा है। आगामी शो में सामाजिक कुरीतियों पर आधारित है। शो कई परिवर्तन लड़कियों की वास्तविकता को धृष्ट है, जिन्हें उनके माता-पिता नहीं अपनाते। 'डोरी' ऐसी कहानी पेश करता है, जिसमें मानसिकता को प्रभावित करने की क्षमता है, जिससे सामाजिक परिवर्तन लाया जा सकता है। यह शो छह साल की प्यारी बेटी डोरी की कहानी है, जो बनारस के बुजुर्ग मोहल्ले में अपने पालक पिता गंगाप्रसाद के साथ रहती है। गंगाप्रसाद एक अनुयायी पिता है, जिससे डोरी को उत्तम आदर्शों के साथ पालने को अपने जीवन का उद्देश्य बना लिया है, और जिसके रचनात्मक अवस्थायी समाधान यह सुनिश्चित करते हैं कि उसकी बेटी सुविधाओं की सभी कमजोरियां न करे। इस शो में अभिनेत्री पुष्पादत्तन केलाशां देवी के रूप में नजर आएंगी। अभिनेता अमर उपाध्याय गंगा प्रसाद के रूप में और बाल कलाकार माही मानुशाली डोरी की भूमिका निभा रही हैं।

'सिंघम अगेन' से दीपिका का पहला लुक जारी... जाह्नवी आई ट्रोलर्स के निशाने पर....

मुंबई। फिल्म निर्देशक रोहित शेट्टी ने अपनी आगामी फिल्म 'सिंघम अगेन' में अभिनेत्री दीपिका पादुकोण के किरदार का रिवार को पहला लुक जारी किया। अजय देवगन और रणवीर सिंह अभिनीत सिंघम अगेन में पादुकोण पुलिस अधिकारी शक्ति शेट्टी की भूमिका में नजर आएंगी। फिल्म की शूटिंग हाल में शुरू हुई है। फिल्म निर्माता रोहित शेट्टी ने सोशल



मीडिया मंच इंस्टाग्राम पर पादुकोण के किरदार का पहला लुक साझा किया और लिखा, हमारे पुलिस जगत की सबसे क्रूर और हिंसक अधिकारी। उन्होंने पोस्ट के साथ कैप्शन में लिखा, नारी अदाकाया की रूप है और दुगां का भी, हमारे पुलिस जगत की सबसे क्रूर और हिंसक अधिकारी से मिलें, शक्ति शेट्टी, 'माई लेडी सिंघम' दीपिका पादुकोण। दीपिका पादुकोण हाल में शाहरुख खान अभिनीत एक्शन फिल्म जवान में नजर आई थीं।

मुंबई। बॉलीवुड एक्ट्रेस जाह्नवी कपूर अपने ग्लैमरस लुक के लिए बेहद मशहूर हैं। जाह्नवी अपने हॉट एंड सेक्सी लुक के लिए जानी-जाती हैं और उनकी यही अदा उनके चाहने वालों का दिल जीत लेती है। हाल ही में लैकम फैशन वीक में एक्ट्रेस की रैप वॉक की वीडियो जमकर वायरल हो रही है। जाह्नवी अपनी वॉक की वजह से ट्रोलर्स के निशाने पर आ गई हैं। ब्लैक क्रॉप टॉप और धोती स्टाइल स्कर्ट को जाह्नवी ने बहुत शानदार तरीके से कैरी किया था। मगर सीता का भी रूप है और दुगां का भी, हमारे पुलिस जगत की सबसे क्रूर और हिंसक अधिकारी से मिलें, शक्ति शेट्टी, 'माई लेडी सिंघम' दीपिका पादुकोण। दीपिका पादुकोण हाल में शाहरुख खान अभिनीत एक्शन फिल्म जवान में नजर आई थीं।



100 करोड़ वलब की ओर तेजी से बढ़ रही 'फुकरे-3



मुंबई। फुकरे 3 ने एक बार फिर से दर्शकों को हंसाने का जिम्मा अपने कंधों पर उठा लिया है। 28 सितंबर को बॉक्स ऑफिस पर एंटी मारने वाली इस फिल्म का फैंस को बेसब्री से इंतजार था, जो कॉमेडी का ओवरडोज लेकर आई है। मूवी ने रिलीज होते ही धमाल मचा दिया और फैंस का दिल जीत लिया। अब फिल्म को रिलीज हुए 17 दिन हो गए हैं, तो इसका बॉक्स ऑफिस कलेक्शन भी सामने आ गया है। रिपोर्ट के मुताबिक, फुकरे 3 ने 17 दिनों में 1.90 करोड़ रुपए की कमाई की है। अब टोटल कलेक्शन करीब 87.79 करोड़ रुपए हो गया है। अब फिल्म की कमाई को देखकर लगता है कि, फिल्म बहुत जल्द 100 करोड़ के क्लब में एंटी मार लेगी।

पटरी से उतरी कॉमेडी फिल्म 'थैक्यू फॉर कमिंग' ...



मुंबई। भूमि पेडनेकर और शहनाज गिल मल्टीस्टारर फिल्म 'थैक्यू फॉर कमिंग' एक कॉमेडी फिल्म है। इस मूवी को लेकर फैंस के बीच में बज था, क्योंकि इसमें गल्लस गैंग ने अपना अधिकार बनाया हुआ है। फिल्म को रिलीज हुए 9 दिन हो गए हैं। 6 अक्टूबर को रिलीज हुई फिल्म 40-50 करोड़ के बजट में बनी है, लेकिन फिल्म को अपनी लागत निकाल पाना भी मुश्किल हो गया है। रिपोर्ट्स की मानें तो दूसरे दिन फिल्म का कलेक्शन गिर गया है। शनिवार को तो कुछ खास कलेक्शन नहीं किया है। फिल्म का टोटल कलेक्शन अब केवल 6.63 करोड़ रहा है। थैक्यू फॉर कमिंग' को एकता कपूर, रिया कपूर, अनिल कपूर ने फिल्म को प्रोड्यूस किया है।

'मिशन रानीगंज' को वीकएंड नहीं आया रास



मुंबई। मिशन रानीगंज 6 अक्टूबर को सिनेमाघरों में रिलीज हुई। फिल्म एक सच्ची घटना पर आधारित है। मूवी को फैंस और क्रिटिक्स की ओर से अच्छा रिवॉन्स मिल रहा है। रिपोर्ट के अनुसार, फिल्म ने 9वें दिन 2.05 करोड़ का कलेक्शन किया है, जिसके बाद फिल्म का टोटल कारोबार 25.05 करोड़ रुपए हो गया है। यह एक रियल स्टोरी पर बनी फिल्म है, जिसमें रियल लाइफ हीरो जसवंत गिल का किरदार अक्षय कुमार ने निभाया है। वो अपने तेज दिमाग से 350 फीट नीचे स्थित कायला खदान में फंसे हुए 65 मजदूरों की जान बचा लेते हैं। बता दें कि वो वहां बतौर रेस्क्यू इंजीनियर कोल इंडिया लिमिटेड काम कर रहे होते हैं।